



REPUBLIKA HRVATSKA
OPĆINSKI SUD U SPLITU
Poseban zemljišnoknjižni odjel u Kaštel Lukšiću

Općinski sud u Splitu objavljuje da je temeljem Odluke Predsjednika suda broj 13 Su13 Su-1831/2023-1 od 3. studenog 2023. dopunjena zemljišna knjiga za k.o. Kaštel Novi te je sastavljen novi zemljišnoknjižni uložak i to:

zemljišnoknjižni uložak 4746

- U popisni list (list A) upisuje se:
1. čest. zem. 1220/17 put 335m²;
- U vlasnički list (list B), upisuju se:
REPUBLIKA HRVATSKA OIB: 52634238587 za cijelo;
- U teretni list (list C):
Nema tereta

Obavještavaju sve zainteresirane osobe da mogu izvršiti uvid u dopunjenu zemljišnu knjigu za k.o. Kaštel Novi u radno vrijeme Posebnog zemljišnoknjižnog odjela Kaštel Lukšić kao i putem Internet pretraživača na mrežnoj stranici <https://oss.uredjenazemlja.hr>.

S danom 6. studenog 2023. kao danom otvaranja dopunjene zemljišne knjige za k.o. Kaštel Novi, otvoren je ispravan postupak glede naprijed navedene nekretnine, pa se sve osobe koje smatraju da bi trebalo u tu knjigu upisati nešto što nije upisano ili da bi trebalo izmijeniti, nadopuniti ili izbrisati neki upis ili njegov prvenstveni red, pozivaju staviti zemljišnoknjižnom sudu svoje prijave prijedloga za upise, odnosno svoje prigovore postojećim upisima ili njihovu prvenstvenom redu u roku od 1 mjeseca od dana objave ovog oglasa na e-Oglasnoj ploči tj. zaključno do 6. prosinca 2023. Prijave i prigovori podnose se pisano Općinskom sudu u Splitu, Posebnom zemljišnoknjižnom odjelu u Kaštel Lukšiću.

Dok ne istekne ovim oglasom određeni rok za prijave i prigovore, odnosno do dana 6. prosinca ne smatra se da su upisi u zemljišnu knjigu istiniti i potpuni, te se nitko ne može pozivati na to da je postupao s povjerenjem u zemljišne knjige.

Rok za prigovore se ne može produžiti niti se može dopustiti povrat u prijašnje stanje. Ako u određenom roku zainteresirana osoba propusti podnijeti prijavu, odnosno prigovor preostaje joj da tužbom za brisanje zahtijeva brisanje nevaljana upisa kojim je povrijeđena u svom pravu.

Predsjednica zemljišnoknjižnog odjela
Franica Barčot

